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5. SEJA UO GASILSKE ZVEZE MESTNE OBČINE MURSKA SOBOTA, 

upravnega odbora in  štaba operative, 

ki je bila dne, 28. aprila 2015 s pričetkom ob 19.00 uri 

 
Dnevni red seje: 

1. Pregled zapisnika 4. seje  UO in Poveljstva 

(zapisnik je viden tudi na spletnih straneh GZMO M. Sobota:  http://www.gasilskazveza-ms.si/ 

2. Priprave na Skupščino GZ MO M. Sobota 2015: 
a. osnutek realizacije finančne porabe za leto 2014 – (UO predlaga v  sprejem skupščini - predsednik), 

b. osnutek finančnega načrta za leto 2015 – (UO predlaga v  sprejem skupščini - predsednik), 

- določitev, datuma, ure in kraja skupščine - (sklep UO...), 

- dnevni red skupščine – (UO pripravi predlog...) 

- predlogi za:               - delovno predsedstvo (3) in ostale organe – (zapisnikarja, dveh overovateljev 

                                       zapisnika ter verifikacijske komisije), 

- poročila pripravijo :    predsednik, poveljnik, predsedniki komisij in predsednik NO,    

- priprave za:                 podelitev raznih  priznanj posameznikom, PGD – jem, za obletnice in druga priznanja..., 

- vabila :                        delegatom, gostom, organizacijam, medijem...,    

3. Predlog za članarino GZ MO M. Sobota; 

4. Operativa – poveljstvo: 
- program dela za leto 2015: 

- pregledi društev – 2015           (poda poveljnik), 

- občinsko tekmovanje – 2015  (poda poveljnik), 

5. Informacija s plenuma GZ Slovenije – »Semič – 2015«  
- (poda Častni predsednik GZ Slovenije – Ernest EÖRY); 

6. Stanje projekta »Rešujmo skupaj«      (poda poveljnik OŠCZ MOMS - vodja projekta) 
7. Razno 
- informacija o izobraževanju v letu 2014/2015 -  (poda poveljnik), 

- informacija o planu nabave v letu 2015 -  (poda poveljnik), 

- izdelava poročil o potrošenih sredstvih v PGD – (Pogodba o javni gasilski službi v MO M. Sobota – 2014). 

 

Prisotni člani UO: pred. GZMOMS: Š. Barbarič, poveljnik GZMOMS. Olaj F.; M.Sobota – Vertot M., 

Bakovci – Jablanovec J., Černelavci – Horvat M ., Rakičan – Durič M., Nemčavci- Fujs K., Markišavci – 

Gumilar B.;Krog – Tudjan S. M., Polana - Škrilec Š., Satahovci – Martinec M. Kupšinci- Sekovec Z. Pušča- 

Horvat D.,  Novak A. veterani in tajnik GZMOMS. 

Prisotni Štab operative-poveljniki PGD: GD M.Sobota – Gomboc A., Markišavci – Rituper K., Bakovci – 

Režonja J., Krog – Kuhar ., Černelavci -. Lončar B., Veščica - Horvat B., Satahovci – Žitek J., Kupšinci – 

Kovačič M.  

NO: Fridrih Petra, Fujs Karel, 

Ostali prisotni: Wolf Stanislav, Eöry Ernest, Jablanovec Matej Satahovci; 

 

Odsotni:  

UO: Veščica – Draskovič J. Lončar I. pred. članic; 

Štab operative:., Nemčavci – Vitez G.,; Pušča Horvat G., Rakičan – Pertoci B., Polana – Serec F , IGD 

Mura –Fujs Petra,   

Ad. 1 

Sejo je vodil predsednik GZMO M.Sobota Štefan BARBARIČ. Po ugotovitvi sklepčnosti in prisotnosti 

predsednik GZMOMS g. Barbarič  poda sklepe 4. seje UO in štaba operative prebere sklepe kateri so bili 

tudi realizirani.  

Sklep: 5/1 : 

Zapisnik se sprejme soglasno vsi prisotni člani UO in štaba operative. 

 

Ad. 2 

Predsednik GZMOMS poda osnutek finančnega poročila za leto 2014 kjer ugotavlja, da so bila finančna 

sredstva dodeljena s strani občine koriščena po zastavljenem finančnem planu za leto 2014. Na koncu leta so 

se pojavili mali zamiki glede nakazil s strani mestne občine Murska Sobota v zadnjem kvartalu leta. 

Poslovanje je bilo predstavljeno preko projekcije po kontih in prisotni posebnih pripomb niso imeli. Sredstva 

požarne takse pa razporeja odbor požarne takse formiran pri mestni občini Murska Sobota na predlog 

komisije za opremo Gasilske zveze mestne občine.  

Sklep: 5/2 : 

Finančno poročilo je bilo soglasno, sprejeto in kot tako predloženo za skupščini GZMOMS v sprejem.  

http://www.gasilskazveza-ms.si/
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Po vseh postavkah je bil podan finančni plan za leto 2015 kateri je pa žal nekoliko manjši saj se finančna 

sredstva s strani mestne občine nekoliko znižale. 

Sklep: 5/3 : 

Finančni plan za leto 2015 se potrdi in kot tako se predlaga skupščini GZMOMS v sprejem. 

 

Po krajši razpravi se določi termin letne skupščine GZMOMS in sicer torek, 12. maja v Černelavcih kot 

gostitelj in organizator skupščine PGD Černelavci.  

Sklep: 5/4 : 

Skupščina GZMOMS bo v  torek, dne 12. maja v Černelavcih kot gostitelj in organizator skupščine bo PGD 

Černelavci, ki pripravi vso logistiko.  

Ad. 3 

Predlog za višino članarine Gasilske zveze MO Murska Sobota za PGD ostaja na isti višini to je 20,00€ za 

posamezno društvo. 

Sklep: 5/5 : 

Predlog višine članarine GZMOMS je 20,00 € in je enoglasno sprejet ter se da  skupščini v sprejem. 

 

Ad. 4 

Aktivnosti operativcev v letu 2014 so bila podan na 4. skupni seji UO in štaba operative v mesecu decembru. 

Poveljnik Franc Olaj podal program aktivnosti za leto 2015. Operativci se ravnajo  po planu GZS saj je letos 

na tekmovalnem področju poteka izvedba suhe vaje na občinskem tekmovanju in regijskem tekmovanju. 

Predlog za organizatorja letošnjega občinskega tekmovanja je PGD Kupšinci. Apelira na poveljnike društev, 

da na področju izobraževanj in usposabljanj je potrebno predložiti operativce za specialnosti (IDA, radijske 

zveze, vodja skupine itd).  

Ad. 5 

Delegat na plenumu GZS je bil častni predsednik GZS Ernest Eöry in je prisotne seznanil s problematiko 

GZS katera spreminja statut. Posebej je izpostavil, da se pripravlja sprememba glede števila delegatov glede 

na število društev kjer bi Pomurska regija bila prikrajšana(znižanje števila delegatov iz naše regije). Na 

nivoju GZS se pripravlja tudi sprememba pri republiških priznanjih in odlikovanjih. Marjan Horvat je dodal, 

da je pravilnik za odlikovanja farsa in kot je takega grajal.  

 

Ad.6 

Stanislav Wolf poveljnik CZ mestne občine in vodja projekta »Rešujmo skupaj« je podal kronologijo 

dogodkov in problemov pri izvedbi tega projekta kateri je imel začetke v letu 2007. Problemov pri sami 

izvedbi je bilo na pretek. Sodelovanje s partnerji na Madžarskem je potekalo zadovoljivo kjer je izpostavil  

dobro in strpno delo Ernesta Eörya. Problemi so nastajali v razvojnem centru ni nudil ustrezne pomoči pri 

izvedbi projekta.  GZMOMS in društva so svojimi aktivnostmi zadovoljivo opravila zadane naloge pri 

izvedbi projekta. Sedaj je projekt v zaključni fazi saj je bil podaljšan rok za izvedbo projekta glede problema 

termina za izdelavo AL lestve.  

Ad. 7 

Franc Olaj: 

- nadaljevati usposabljanja po specialnostih v letu 2015 (DIA jesenski rok, motorne žage)   

- planu nabave opreme se v letu 2015 zaključuje in je bil realiziran. Potrebno je pripraviti plan do leta 2020. 

- s strani poveljnika GZMOMS je bila podana problematika v PGD M Sobota. Društvo ne izpolnjuje   

   pogojev za  5. kategorijo (premalo operativnega članstva). V kolikor ne izpopolni članstvo sledi  

   prekategorizacija društva in odvzem vseh licenc. Predlaga, da se članstvo izpopolni z operativci PGD 2 

   in 1. kategorije kateri se usposobijo na opremi društva in sodelujejo na intervencijah.  

- izdelava poročil o potrošenih sredstvih v PGD žal nekatera društva ne posredujejo zahtevanih poročil. 

- nekaj pripomb Marjana Horvata:  

      - sofinanciranje uniform naslovljeno na (komisijo za opremo) 

      - regijski svet se financira iz GZS zakonito vprašanje pa je plačevanje sodnikov na sojenjih. 

      - obletnica v Černelavcih 

      - spominska znamka, bilten, priprave potekajo normalno. 

 

 

   Tajnik GZMOMS M. Sobota:                                                                    Predsednik  GZMOMS M. Sobota:                         

           Jože Rituper                                                                                                    Štefan Barbarič 

 


